

走进国家高水平体育后备人才基地

编者按

近日,国家体育总局青少年体育司公示新一周期国家体育后备人才基地名单,聊城市高唐县业余体校、聊城市第一实验学校、聊城市高唐华凯游泳俱乐部被认定为国家体育后备人才基地。据了解,创建“国家高水平体育后备人才基地”是为全面贯彻《奥运争光计划纲要》,实施体育后备人才培养工作的精品工程。近年来,我市加快推进体育强市建设,公共体育服务体系不断健全,为国家选拔培养了一批好苗子,在健康中国、体育强国建设中刻下聊城印记。日前,记者先后走进刚获评“国家高水平体育后备人才基地”的高唐两基地,通过学生们训练的镜头展现学校青少年体育竞技人才培养的点滴。

体育强国 未来有我



短跑比赛训练



山东省游泳队的运动员正在训练



游泳提速训练

文/图 吴建正

9月13日,记者来到高唐县业余体校和高唐华凯游泳俱乐部进行探访,拍摄了一组学生们训练的镜头。

据悉,2020年,高唐县业余体校在原来县业余体校的基础上升级为体教融合的新型体育运动学校,设立足球、短跑、篮球、帆船等运动项目,负责做好学生的训练、竞赛、输送工作。成立三年来,为上级体校输送运动员20余名。

2021年,经山东省游泳运动协会和山东省游泳运动管理中心考察,高唐县华凯游泳馆被选定为山东省游泳训练基地,为俱乐部运动员提供游泳训练教学。



教练员在给学生们做示范



短跑运动员热身训练



足球项目射门训练